

2013年9月18日

~冬においしく飲める、ホットタイプの「ヤクルト」風味の乳性飲料~ 「ホットミルージュ」を新発売

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)では、ホットタイプの乳性飲料「ホットミルージュ」を2013年9月30日から全国で発売します。

なお、2013年9月30日から2014年3月までの販売目標は、109千ケースです。

ーホットでおいしいヤクルト風味の乳性飲料「ホットミルージュ」ー

- 「ホットミルージュ」は、当社独自の製造方法によるはっ酵乳を使用した褐色系乳性 飲料です。
- 「ヤクルト」風味の酸味と程良い甘さがマッチした飽きのこないすっきりとした後味 に仕上げています。
- 日常生活において不足しがちで、骨の形成に必要なカルシウムと、その吸収を促進するビタミンDが含まれています。

 $(カルシウム:35 \,\mathrm{mg/}$ 本、ビタミンD: $0.2\sim1.3\,\mu\,\mathrm{g/}$ 本)

- "ヤクルトがつくった乳性飲料"「ミルージュ」シリーズー

- 「ミルージュ」シリーズは、健康イメージの高い「ヤクルトがつくった乳性飲料」で、 当社ジュース・清涼飲料の主力ブランドです。
- 現在、「ミルージュ」ブランドは、ヤクルト風味の褐色系乳性飲料「Caプラス」「Ca125」、炭酸タイプの「ソーダ」、ヨーグルト風味の白色系乳性飲料「ホワイトミルージュ」(期間限定)を商品ラインアップしています。



◆商品情報

・商 品 名: ホットミルージュ

·内 容 量: 280ml (PET容器)

•希望小売価格: 124円(税別)

・販売チャネル: 自動販売機、スーパーマーケット、

コンビニエンスストア等での販売

・販 売 地 区 : 全国

以上

【参考】その他の「ミルージュ」シリーズ品

- ①「ミルージュ Caプラス」(200m1紙容器・280m1PET容器・500m1PET容器)
- ② 「ミルージュ Ca125」 (125ml紙容器)
- ③ 「ミルージュ ソーダ」 (300mlボトル缶容器・490ml缶容器)
- ④ 「ホワイトミルージュ」 (500mlPET容器、2013年11月までの期間限定)
- ※①②…褐色系乳性飲料 (ヤクルト風味) 、③…白色系乳性飲料 (炭酸タイプ)
 - ④…白色系乳性飲料 (ヨーグルト風味)